
興味・関心事 

問16 現在、あなたが興味や関心を持っていること、または行っていることは次のど

れですか。２つまで選んでください。 
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「クラブ・サークル活動」、「資格の取得」、「大学の勉強」が上位３項目 

全国平均を大きく上回っているのは「友人との交際」、「資格の取得」、「クラブ・サークル活動」で

ある。 

本学の結果で、前回調査（平成14年度）から大きく上回ったのは「クラブ・サークル活動」で6.9ポ

イントの差だった。逆に、「パソコン・インターネット」は前回調査から5.6ポイント下回る結果となっ

た。 

また、学部別でみると、「大学の勉強」では理工系学部の35.7％（本学23.0％）、「資格の取得」で

は商学部の40.8％（本学25.4％）、「留学」では政策創造学部の21.9％（本学5.0％）、「パソコン・イ

ンターネット」では総合情報学部の17.4％（本学7.2％）、「音楽・美術・演劇」では社会学部の

15.7％（本学10.5％）、「大学院進学」では理工系学部の9.5％、法学部8.9％とそれぞれ高い割合

を示し、学部別の特色が色濃く出た結果となった。 


